

Как известно, **блаженный Иона** ископал в полутора верстах от монастыря по лесной дороге, под сосною, стоящей на берегу реки, земляную пещеру, в которой проводил большую часть своего времени. Здесь он молился и безмолвствовал, убегая от праздности, а любимым его занятием было плетение лаптей, которые, он раздавал безвозмездно путникам, проходящим по дороге мимо пещеры.



В советское время местная власть постаралась искоренить все, что связано в этих местах с памятью святых подвижников. Однако, недавно усердием благотворителей монастыря святой источник по соседству с лесной пещерой монаха Ионы был расчищен. В праздник Богоявления, 19 января 2008 г., на этом источнике впервые после 80-летнего перерыва было совершено Великое освящение воды. С того дня каждый мог прийти на это святое место, помолиться у пещеры блаженного, умыться святой водой и, призвав его небесное заступничество, получить от Господа по вере своей исцеление!

Но вот новые искушения постигли это святое место, и снова отличилась местная власть: при реставрации Сергиевской церкви в **Николо-Пешношском монастыре**, которая совершалась силами Дмитровской администрации, было осквернено монашеское кладбище. По распоряжению Главы Администрации и

благословению Благочинного монастырей Московской епархии вокруг церкви был снят грунт, в котором были останки Пешношской братии, и вывезен на дорогу к святому источнику.

Несколько раз Администрацией делались не очень серьезные попытки собрать человеческие кости, которые вымывал дождь из придорожной грязи, однако, кардинального решения по этому вопросу так и не было принято...

А спустя несколько месяцев в этих местах разразилась сильная буря, которая завалила проезжую дорогу к святому источнику сломанными соснами.

## Бурелом по дороге к святому источнику

Автор: Владимир Нефедьев, игумен Никон  
12.11.2009 00:09

---

